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第１９回東北中学生空手道選手権大会＜注意事項＞

下記注意事項について事前に周知徹底を図り、円滑な大会運営にご協力をお願いします。

記

１． 安全具

(ｱ) 組手出場選手は、「全空連」検定（以下同じ）の安全具を必ず着用する。

男子５点（ﾆｭｰﾒﾝﾎｰ･ﾎﾞﾃﾞｨﾌﾟﾛﾃｸﾀｰ・ﾌｧｰﾙｶｯﾌﾟ・拳サポ・シンガード・インステップガード　）全中指定又はミズノ製
女子４点（ﾆｭｰﾒﾝﾎｰ･ﾎﾞﾃﾞｨﾌﾟﾛﾃｸﾀｰ・拳サポ・シンガード・インステップガード）全中指定又はミズノ製
　　(ｲ) 団体組手競技の場合は、出場選手全員が安全具を用意していること。
(ｳ) 全選手のマウスピース着装は任意とする。
(ｴ) 所定の安全具着装のない選手は、失格となる。

２．赤・青帯はできるだけ各自で用意した全空連検定マークの付いた帯を使用させてくださ

い。当日用意できなかった選手に貸出すため主催者側でも準備はしますが、充分な数は用意できませんからご承知ください。
３．一般用プログラムは、大会当日に会場入口前で販売予定です。
４．下足のまま会場に入ることはできないので、上履きを用意させてください。
５．選手に対し、裸足のままで屋外に出ないよう注意を喚起し、厳守させてください。また、下足は下足ロッカーに入れるか、応援席に持っていくようにお願いします。玄関に脱ぎ捨てて置かないよう十分注意願います。
６．開会式では、出場選手は各県に分かれて整列してください。

７．引率者は、当日の進行表、会場配置図を確認し、これを周知徹底して選手の移動等適切
に指示し、スムーズな進行に協力してください。

なお、進行状況によっては、競技のコートが変更になることがあるので、係員の連絡・指示に注意してください。
８．プログラム掲載の組合せ表の選手名をもとに賞状を作成するので、誤記があれば、速やかに大会事務局まで連絡してください。
９．応援席で大型タオルや道着、かばん、シート、新聞紙などを用いて席取りをすることは一切禁止します。

１０．選手受付場所は試合場に設置するので、係員の指示に従ってください。

１１．監督・コーチの服装に注意お願いします。（道衣・腕章）

１２．アリーナ内は大会役員・審判員・監督・選手・補助員以外立ち入りを禁止します。応援は２階応援席でお願いします。
